

(Thí sinh không được sử dụng tài liệu)
Họ, tên thí sinh:..................................................................... Số báo danh : .............................
Câu 1: Tập [image: image2.png]A={xeR|1<x<2}



 bằng tập nào trong các tập sau?

A. [image: image4.png]


.
B. [image: image6.png]


.
C. [image: image8.png]


.
D. [image: image10.png]


.
Câu 2: Xác định hàm số có đồ thị như hình bên:

[image: image11.png]




A. [image: image13.png]



B. [image: image15.png]y=3x—1



.
C. 
[image: image16.wmf]1
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D. 
[image: image17.wmf]1
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Câu 3: Cho hàm số 
[image: image18.wmf]2
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. Giá trị [image: image20.png]f(0)



 bằng:

A. 
[image: image21.wmf]1

2


B. 
[image: image22.wmf]1
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C. [image: image24.png]


.
D. 1.
Câu 4: Trong hệ tọa độ [image: image25.wmf]Oxy

, cho [image: image26.wmf](2;6),(8;2)

AB

-

. Tọa độ trung điểm đoạn AB là:

A. [image: image27.wmf](5;4)

-

.
B. [image: image28.wmf](5;2)

.
C. [image: image29.wmf](5;2)

-

.
D. [image: image30.wmf](3;4)

-

.
Câu 5: Trong các hàm số dưới đây hàm số nào là hàm số chẵn?

A. [image: image32.png]y = 2x% —3x



.
B. [image: image34.png]y =x°
x% + |x|



.
C. [image: image36.png]y=x*+x%+x



.
D. [image: image38.png]y =x3+2



.
Câu 6: Cho tập hợp [image: image40.png]A={xeR|x*—2x+5




. Chọn đáp án đúng:

A. [image: image42.png]


.
B. [image: image44.png]


.
C. [image: image46.png]


.
D. [image: image48.png]


.
Câu 7: Tìm điều kiện xác định của phương trình sau:  
[image: image49.wmf]2
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A. [image: image51.png]


.
B. [image: image53.png]


.
C. [image: image55.png]X # 2



.
D. [image: image57.png]


.
Câu 8: Xét ba véctơ [image: image59.png]


 và [image: image61.png]


 tùy ý. Khi đó [image: image63.png]


 bằng:

A. [image: image65.png]


.
B. [image: image67.png]


.
C. [image: image69.png](3-b)2



.
D. [image: image71.png]


.
Câu 9: Trong mặt phẳng tọa độ [image: image72.wmf]Oxy

, cho hai điểm [image: image73.wmf](2;3),(1;6)
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. Khi đó tọa độ [image: image75.png]AB
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A. [image: image76.wmf](3;9)
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B. [image: image77.wmf](3;9)
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C. [image: image78.wmf](1;9)
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D. [image: image79.wmf](1;3)
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Câu 10: Gọi [image: image81.png]


 là nghiệm của phương trình [image: image82.wmf]27
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. Khi đó [image: image84.png]atb+c



 bằng

A. 7.
B. [image: image86.png]


.
C. [image: image88.png]


.
D. 6.
Câu 11: Phương trình [image: image90.png]x+Vx—24=Vx—4+3



 có nghiệm là:

A. [image: image92.png]


.
B. [image: image94.png]


.
C. Vô nghiệm.
D. [image: image96.png]


 hoặc [image: image98.png]


.
Câu 12: Hàm số nào dưới đây có đồ thị như hình vẽ bên?

[image: image99.png]




A. [image: image101.png]


.
B. [image: image103.png]x?—4x+3



.
C. [image: image105.png]x?—2x+3



.
D. [image: image107.png]vy =4x+ 3



.
Câu 13: Nghiệm của phương trình [image: image109.png]V3x+5=2



 là:

A. [image: image111.png]


.
B. [image: image113.png]


.
C. [image: image115.png]


.
D. [image: image117.png]


.
Câu 14: Câu nào sau đây không phải là mệnh đề?

A. Hôm nay trời mưa to quá.
B. Nước là một loại chất lỏng.

C. 4 là một số nguyên tố.
D. 6 là một số tự nhiên.
Câu 15: Cho phương trình [image: image119.png]2x— 3y

8



. Cặp số [image: image121.png]


 nào sau đây là một nghiệm của phương trình?

A. [image: image123.png]y) = (—4;0)



.
B. [image: image125.png]


.
C. [image: image127.png]


.
D. [image: image129.png]


.
Câu 16: Cho hai phương trình [image: image130.wmf]23
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 (1) và [image: image131.wmf]2
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 (2). Trong các phát biểu sau, tìm mệnh đề đúng:

A. Phương trình (1) tương đương với phương trình (2).

B. Phương trình (1) là hệ quả của phương trình (2).

C. Phương trình (2) là hệ quả của phương trình (1).

D. Phương trình (1) và phương trình (2) không là hệ quả của nhau.
Câu 17: Cặp số nào sau đây là nghiệm của phương trình  [image: image133.png]




A. [image: image135.png](-1—2a;a+1)




B. [image: image137.png](2a—2;a+1)



.
C. [image: image139.png](2a—3;a)



.
D. [image: image141.png](5—2a;a—1)



.
Câu 18: Cho tam giác [image: image143.png]ABC



 đều cạnh bằng [image: image145.png]


. Tính [image: image147.png]|aB —ca|



.

A. [image: image149.png]


.
B. [image: image151.png]3 cm



.
C. [image: image153.png]


.
D. [image: image155.png]33 em



.
Câu 19: Cho tam giác [image: image157.png]ABC



 vuông cân tại [image: image159.png]


 có [image: image161.png]


. Giá trị của [image: image163.png]BA - BC



 bằng

A. [image: image165.png]


.
B. [image: image167.png]


.
C. [image: image169.png]J2a2



.
D. 0.
Câu 20: Điều kiện của phương trình [image: image170.wmf]2
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A. [image: image171.wmf]3
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B. [image: image172.wmf]3
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C. [image: image173.wmf]3
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D. [image: image174.wmf]3
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Câu 21: Cho phương trình [image: image176.png]


. Tính tổng tất cả các nghiệm của phương trình.

A. [image: image178.png]


.
B. 6.
C. [image: image180.png]


.
D. [image: image182.png]


.
Câu 22: Cho ba điểm [image: image184.png]A, B,C



. Mệnh đề nào dưới đây đúng?

A. [image: image186.png]


.
B. [image: image188.png]


.
C. [image: image190.png]


.
D. [image: image192.png]


.
Câu 23: Bảng biến thiên ở hình bên là bảng biến thiên của hàm số nào trong các hàm số được cho ở bốn phương án [image: image194.png]A,B,C,D



 sau đây?

[image: image195.png]+00






A. [image: image197.png]


.
B. [image: image199.png]v

x?—4x—-1



.

C. [image: image201.png]v

—x? + 4x



.
D. [image: image203.png]v

—x%+4x—9



.[image: image205.png]



Câu 24: Xét hai vecto tùy ý [image: image207.png]


 và [image: image209.png]


 đều khác [image: image211.png]


. Mệnh đề nào dưới đây đúng?

A. [image: image213.png]



B. [image: image215.png]a-b = al.|b|.sin(3,b)



.

C. [image: image217.png]a-b = al.|b|.cos(3,b)



.
D. [image: image219.png]


.
Câu 25: Trong mặt phẳng [image: image221.png]


, xét hai véctơ [image: image223.png]


 và [image: image225.png]


 tùy ý. Mệnh đề nào dưới đây đúng?

A. [image: image227.png]a,b, +a,b,



.
B. [image: image229.png]a-b

a,b, — a,b,



.

C. [image: image231.png]— a,b.
a,b, — a,b,



.
D. [image: image233.png]a,b, +a,b,




Câu 26: Cho tam giác ABC biết [image: image235.png](aB,BC) = 120°



. Hỏi số đo góc [image: image237.png]ABC



 bằng bao nhiêu?

A. [image: image239.png]120°



.
B. [image: image241.png]150°



.
C. [image: image243.png]30°



.
D. [image: image245.png]60°



.
Câu 27: Cho hàm số [image: image247.png]


 có đồ thị trên đoạn [image: image249.png]


 như hình vẽ. Khẳng định nào sau đây đúng?

[image: image250.png]




A. Hàm số đồng biến trên khoảng [image: image252.png]



B. Hàm số đồng biến trên khoảng [image: image254.png]




C. Hàm số nghịch biến trên khoảng [image: image256.png]



D. Hàm số nghịch biến trên khoảng [image: image258.png]



Câu 28: Phương trình [image: image260.png](2x)* =16



 tương đương với phương trình nào dưới đây?

A. [image: image262.png]2x



.
B. [image: image264.png][2x| = 4



.
C. [image: image266.png]


.
D. [image: image268.png]


.
Câu 29: Tập xác định của hàm số 
[image: image269.wmf]2x1
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A. 
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Câu 30: Hàm số nào dưới đây nghịch biến trên [image: image275.png]


?

A. [image: image277.png]y=2x—1



.
B. [image: image279.png]


.
C. [image: image281.png]v =% — 5%



.
D. [image: image283.png]y=—2x+1



.
Câu 31: Cho hình chữ nhật [image: image285.png]ABCD



 tâm [image: image287.png]


. Gọi [image: image289.png]E,F



 lần lượt là trung điểm của [image: image291.png]OA



 và [image: image293.png]CD



. Biết [image: image295.png]a.AB + b.AD




. Tính giá trị của biểu thức [image: image297.png]at+b



.

A. [image: image299.png]



B. [image: image301.png]


.
C. [image: image303.png]



D. [image: image305.png]


.
Câu 32: Cho [image: image307.png]A(0;3),B(4;0),C(—2; —5)



. Tính [image: image309.png]AB - BC



.

A. 16.
B. [image: image311.png]


.
C. 9
D. [image: image313.png]—10



.
Câu 33: Trong hệ trục tọa độ [image: image314.wmf]Oxy

, cho tam giác [image: image315.wmf]ABC

 có A(10;5), B(3;2), C(6,– 5). Mệnh đề nào dưới đây đúng?

A. Tam giác ABC là tam giác cân tại B, nhưng không là tam giác vuông.

B. Tam giác ABC là tam giác vuông tại B , nhưng không là tam giác cân.

C. Tam giác ABC là tam giác đều.

D. Tam giác ABC là tam giác vuông cân tại B
Câu 34: Xét hệ phương trình [image: image317.png](4x+y=1
ty=2



, với [image: image319.png]


 là tham số thực. Có bao nhiêu giá trị của tham số [image: image321.png]


 để hệ đã cho vô nghiệm?

A. 0.
B. 3.
C. 1.
D. 2
Câu 35: Chọn cặp phương trình tương đương trong các cặp phương trình sau:

A. [image: image322.wmf](2)
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 và [image: image323.wmf]21
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B. [image: image324.wmf](2)
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 và [image: image325.wmf]21
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C. [image: image326.wmf]212
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+-=+-

 và [image: image327.wmf]1

x

=

.
D. [image: image328.wmf]111
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 và [image: image329.wmf]1

x

=

.
Câu 36: Cho hai tập hợp [image: image331.png]


 và [image: image333.png]


. Tập hợp [image: image335.png]AUB



 là:

A. [image: image337.png](—5;2)



.
B. [image: image339.png][-5;2)



.
C. [image: image341.png]


.
D. [image: image343.png](—10;4)



.
Câu 37: Cho tam giác[image: image345.png]ABC



vuông tại[image: image347.png]


 có[image: image349.png]


,[image: image351.png]a3



 và[image: image353.png]


 là trung tuyến. Tính tích vô hướng [image: image355.png]BA.AM



.

A. 
[image: image356.wmf]2
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B. [image: image358.png]


.
C. 
[image: image359.wmf]2

a

2


D. [image: image361.png]


.
Câu 38: Số nghiệm của phương trình 
[image: image362.wmf]42
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 là

A. 1.
B. 2.
C. 3.
D. 4.
Câu 39: Tam giác [image: image364.png]ABC



 có [image: image366.png]A(1;2),B(0;4),C(3;1)



. Góc [image: image368.png]BAC



 của tam giác [image: image370.png]ABC



 gần với giá trị nào dưới đây?

A. [image: image372.png]3652



.
B. [image: image374.png]14377



.
C. [image: image376.png]13377



.
D. [image: image378.png]90°



.
Câu 40: Số giao điểm của hai đồ thị hàm số [image: image380.png]y=3x’—2x+1,y=3x—1



 là:

A. 0.
B. 3.
C. 1.
D. 2.
Câu 41: Hàm số [image: image382.png]v =x>—4x+11



 đồng biến trên khoảng nào trong các khoảng sau đây?

A. [image: image384.png]


.
B. [image: image386.png](—2;+m)



.
C. [image: image388.png]+)



.
D. [image: image390.png]


.
Câu 42: Phương trình 
[image: image391.wmf]3x2x5
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 có hai nghiệm 
[image: image392.wmf]12
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. Tính 
[image: image393.wmf]12
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A. [image: image394.wmf]28
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.
B. [image: image395.wmf]14

3
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C. [image: image396.wmf]14

3

.
D. [image: image397.wmf]7
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.
Câu 43: Tọa độ giao điểm của hai đường thẳng [image: image399.png]


  và [image: image401.png](d,): 2x+ 3y




 là:

A. [image: image403.png]


.
B. [image: image405.png](—13;7)



.
C. [image: image407.png](13;7)



.
D. [image: image409.png]


.
Câu 44: Cho tam giác ABC có trọng tâm G, biết [image: image410.wmf](1;1),(1;2),(2;3)

ABG

-

. Tọa độ điểm C  là:

A. [image: image411.wmf](4;10)


B. [image: image412.wmf](4;2)

.
C. [image: image413.wmf]42
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D. [image: image414.wmf]4
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Câu 45: Cho tam giác đều ABC, có đường cao AH. Góc giữa hai véctơ [image: image416.png]BC



  và [image: image418.png]AH



  bằng:

A. [image: image420.png]135°



.
B. [image: image422.png]120°



.
C. [image: image424.png]90°



.
D. [image: image426.png]60°



.
Câu 46: Tìm tập hợp tất cả các giá trị của tham số [image: image428.png]


 để đồ thị hàm số [image: image430.png]v =x+m’—3m



 đi qua điểm [image: image432.png]A(3;1).





A. [image: image434.png]{2}



.
B. [image: image436.png]


.
C. [image: image438.png]{—1;2})



.
D. [image: image440.png]


.
Câu 47: Điều kiện của tham số [image: image442.png]


 để phương trình [image: image444.png]2x+2m+1=0



 có hai nghiệm phân biệt là:

A. [image: image446.png]m > 0



.
B. [image: image448.png]


.
C. [image: image450.png]m < 0



.
D. [image: image452.png]



Câu 48: Trục đối xứng của Parabol [image: image454.png]v

x?—-2x-5



 là :

A. [image: image456.png]


.
B. [image: image458.png]


.
C. [image: image460.png]


.
D. [image: image462.png]


.
Câu 49: Phương trình [image: image463.wmf]2
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 có tập nghiệm [image: image465.png]


 khi và chỉ khi:

A. [image: image466.wmf]1
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.
B. [image: image467.wmf]1
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.
C. [image: image468.wmf]1
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D. [image: image469.wmf]1
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.
Câu 50: Cho mệnh đề: " [image: image471.png]VxERx*+3x+5<0



 ". Mệnh đề phủ định của mệnh đề trên là

A. [image: image473.png]Ix ERx*+3x+5>0



.
B. [image: image475.png]VxERx*+3x+5<0



.

C. [image: image477.png]IxERx*+3x+5<0



.
D. [image: image479.png]VxERx*+3x+5<0



.
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